Ha a szamitogépen egyszerre t6bb adatallomanyt (fajlt) jeloliink ki mésolasra, majd elinditjuk a masolasi folya-
matot, ekkor két savban lathatjuk a haladas mértékét. A felsd savban azt lathatjuk, hogy az éppen masolas alatt allo
fajl méretének hany szazalékdnal tartunk, az alsé savban pedig azt, hogy az Osszes mésolandé fajl egyiittes méretéhez
képest hany szazaléknal tart a folyamat (az eddig atmasolt fajlokat is beleértve). Harom fajl ilyen modon térténd
masolasakor a kovetkezot latjuk: amikor az els§ fajlt masolja a gép, és a fels6 savban 35% lathato, akkor az also
savban 14% van; ha a méasodik f4jl mésolasakor a fels§ savban 24% van, akkor az alsé savban 46%. Mit latunk a felsé
savban, ha az alsé savban 72% lathato? (A megadott %-os értékek nem kerekitettek, hanem pontosak.)



